



Александр Бастрыкин вручил Валерию Гергиеву памятный знак «Почетный член Общественного совета при Следственном комитете Российской Федерации»



Председатель СК России Александр Бастрыкин в торжественной обстановке вручил художественному руководителю и генеральному директору Мариинского театра Валерию Гергиеву памятный знак почётного члена Общественного совета при Следственном комитете Российской Федерации.

Отмечая заслуги Валерия Гергиева в области искусства и его патриотическую гражданскую позицию, Александр Бастрыкин также вручил музыканту ведомственные награды Следственного комитета России.

Необходимо отметить, что Валерий Гергиев стал пятым почетным членом Общественного совета при Следственном комитете Российской Федерации, в числе которых такие видные



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

деятели культуры и искусства, как Никита Михалков, Василий Лановой, Юрий Антонов и Юрий Соломин.

Руководитель управления

В.И.Маркин

31 декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1004068>